
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres 4.11.2008.  
Izveštaj: Advokat Dragoljub Todorović-punomoćnik žrtava  
 
Nastavak saslušanja svedoka A  
U vezi sa iskazom svedoka dr Agrona Berishe da je on, u trenutku ubistva Sadata i Bujara 
Berishe, na licu mesta video oko 10 policajaca, ali da među njima nije prepoznao nikog od 
meštana Suve Reke/Suharekë, svedok pojašnjava da je tada, na tom mestu zaista bilo više 
policajaca, ali da je on u svom iskazu pominjao samo one koje je prepozano.  
Naredba optuženog Nenada Jovanovića ajde, ajde krećite nije mu bila jasna i on nije znao ni gde 
treba da ide, ni šta da radi. Optuženi Jovanović je to rekao kada je došao Čegar 1 i nakon što se 
obratio Jovanoviću. Potom je pomoćnik komandira Jovanović svedoka i ostale policajce u grupi 
odveo do kuće porodice Berisha i onda ga svedok više nije video. Da je znao gde ga i zašto vodi 
optuženi Jovanović, nikada ne bi pošao za njim. Za ubistvo porodice Berisha znali su svi iz 
rukovodstva opštine Suva Reka/Suharekë, kao i svi svedoci koji su saslušani u ovom postupku.  
Civili koji su krenuli prema Zanatskom centru, nisu izašli iz bele kuće, već iz kuće pored nje. 
Nikada nije čuo da je optuženi Repanović izdao naredbu da se ubijaju civili, pale kuće i vrši 
iseljavanje Albanaca. Broj civila koji su bežali prema Zantaskom centru bio je između 30 i 35. Te 
civile nije video u trenutku kada su ulazili u piceriju. Od dovođenja Jashara Berishe do njegovog 
dovođenja i ubistva, prošlo je oko tri do četiri sata.  
 
Saslušanje svedoka Novice Đorđevića  
U svemu ostaje pri ranije datim iskazima. Nakon predočavanja izkaza svedoka Velibora 
Veljkovića da je lice pritvoreno u stanici policije ubijeno u dvorištu te stanice, ostaje pri iskazu 
da je to lice odvedeno i ubijeno kod kuće Nexhada Berishe. Pojašnjava da nije siguran da li je lice 
koje je Jashara Berishu iz benzinske stanice dovelo do Zanatskog centra bilo u unifomi ili civilu. 
Nije video da je Jashara Berishu kolima do benzinske stanice doveo Todor Jovanović, niti zna 
koliko je vremena prošlo između dovođenja Jashara Berishe i odvođenja sa benzinske stanice. 
Video je da neki policajci u zelenim maskirnim uniformama otišli duž Reštanskog puta.  
Na pitanje optuženog Miroslava Petkovića kaže da je tog optuženog, Radovana Tanovića i 
optuženog Slađana Čukarića, kao i još trojicu lica u kožnim jaknama video ispred kuće Nexhada 
Berishe i da su svi oni pucali u pravcu civila koji su bežali prema Zanatskom centru. Tokom te 
pucnjave video je da su neka lica pala, ali ne zna da li su bila mrtva, ranjena ili su samo ležala na 
zemlji. Tada nije video svedoka Velibora Veljkovića, svedoka A, niti policajce u maskirnim 
uniformama, sa piratskim maramama na glavama, za koje optuženi Petković kaže da su to Crne 
mambe ili OPG[Operativno-poterna grupa]. Negira izjavu svedoka Sevdije Sadiku da je 
učestvovao u paljenju nekih albanskih kuća. Odbija da odgovori na predočavanje izjava svedoka 
Gulije Gashi da je učestvovao u paljenju albanskih kuća i izjavu svedoka Hysni Berisha da su 26. 
03.1999. policajci pucali sa zvonika.  
 
Suočenje između svedoka A i svedoka Đorđevića  
Prilikom suočenja na okolnosti da li je optuženi Miroslav Petković 26. 03.1999. godine pucao ili 
ne, oba svedoka ostala su pri svojim tvrdnjama i to svedok A da je optuženi Petković sve vreme 



 

 

bio sa svedokom i da nije pucao, a svedok Đorđević da je optuženog Petkovića video sa 
Tanovićem i Čukarićem i da je on pucao, kao i da tada nije video svedoka A.  
Poznavao je Abdullaha Elshanija. Opisuje ga kao krupnog, jakog, sa prosedom kosom, starosti od 
oko 50 godina i visine oko 180 cm. Ponavlja navode da je optuženog Ramiza Papića i svedoka 
Milovana Gogića video da su 26. 03.1999. otišli do kuće svedoka Agrona Berishe i da je on istog 
dana sa porodicom napustio kuću. Ne ume da objasni zašto optuženog Papića nije pominjao 
ranije. Kamion sa žutom ceredom koji u svojim izjavama spominju svedoci Agron i Shyrete 
Berisha i svedok A, nije primetio na licu mesta, jer na to nije obraćao pažnju. 
  
Saslušanje svedoka Velibora Veljkovića  
Ostaje u svemu pri iskazima datim pred ovim sudom, kao i pri iskazu datom istražiteljima 
Haškog tribunala 18.01.2006. godine. Na predočenu izjavu koju je dao istražiteljima Haškog 
tribunala o tome ko je sve bio na sastanku [optuženi Čukarić, Papić, Tanović, rezervista Ivica 
Novković, i svedok Milovan Gogić]sa komandirom Repanovićem, u maloj kancelariji, kada je 
rekao policajcima da idu da ubijaju albanske civile i da svi moraju biti ubijeni, svedok je rekao da 
je neke policajce video a ostala imena je naveo na osnovu čitanja izjava drugih svedoka pa je 
istražiteljima rekao „ako su i drugi rekli onda neka bude tako“. Pojašnjava da je nakon 
sakupljanja tela na Reštanskom putu, prvo na kratko svratio do policijske stanice, a nakon toga 
otišao do picerije i nastavio da tela ubijenih Albanaca koja su se tu nalazila, utovaruje u kamion. 
Nije sigiran, ali misli da je Todor Jovanović bio kod picerije kada su iz nje iznošena tela ubijenih 
članova porodica Berisha, ali da tada nije vršio uviđaj. Neslaganje sa izjavom svedoka A, da je taj 
svedok u vreme sakupljanja tela bio s njim, što ovaj negira, objašnjava time da je taj svedok 
možda neko vreme bio sa Tanovićem, Čukaričem i Petkovićem, pa da se nakon toga vratio u 
grupu koja je sakupljala tela. Tvrdi da je tela u piceriji sakupljao u istom danu kada su ubijeni 
članovi porodica Berisha i da je to činio samo tog dana. Negira izjavu svedoka Ivice Novaković 
da je optuženi Repanović grupi policajaca među kojima je bio i on, naredio da izvrše pretres 
albanskih kuća u blizini stanice policije i da iz njih pokupe dokazni materijal, kao i da je 
učestvovao u bilo kakvom pretresu kuća. Posmatrao je situaciju kada su civili Albanci bežali 
prema Zanatskom centru, na njih se pucalo, neki su pogođeni i pali mrtvi na ulicu, a neki su bili 
ranjeni i sklonili se u dvorište autobuske stanice. Osim lica koja je naveo kao grupu za ubijanje, 
na licu mesta nije video druga uniformisana lica. Lica u toj grupi odnosno optuženi Slađan 
Čukarić i Miroslav Petković, kao i Radovan Tanović tada su nosili maskirne zelene prsluke, koje 
su inače nosili pripadnici PJP.  
U prostorijama dežurne službe OUP Suva Reka/Suharelë javio se na telefonski poziv i tada je 
neka ženska osoba rekla da im je rečeno da se sele u Albaniju, a okolnost da svedoci Milovan 
Gogić i Goran Đokić to negiraju, objašnjava da oni možda i nisu videli da je on vodio taj 
razgovor. Ostaje pri tvrdnji da je lice koje je bilo privedeno u stanicu policije ubijeno u dvorištu 
te stanice i to na mestu gde je stajao transporter, da je prvo ubijeno to lice, a da je nakon toga 
počelo ubijanje članova porodica Berisha.  
Seća se da su policajci Dejan Bojović i Srđan Andrejević radili u OUP Suva Reka/Suharekë, ali 
nije siguran da li i u vreme ubistva porodica Berisha.  
Tokom trajanja vazdušne opasnosti policajci su se iz stanice policije sklanjali u podrum kuće na 
putu Prizren-Priština odn. preko puta stanice. Ta kuća je pripadala Albancima, ali su oni bili 
proterani. Skupljao je tela ubijenih Albanaca, ali samo ona koja su se nalazila na javnom putu i to 
između pet do sedam tela.  



 

 

Nije čuo kada je optuženi Repanović izdao naredbu idite, ubijajte, tovarite i vozite, ali misli da je 
naredba bila te sadržine jer su policajci kojima je naredba izdata kasnije to radili. Naredba koju j 
izdao optuženi Repanović, a koju je svedok odbio, odnosila se na ubistvo Albanaca.  
Kuća kod koje se pucalo i gde je ubijeno pet ljidi bila je zapaljena i u trenutku kada su sakupljana 
tela, ta kuća je gorela. Na Reštankom putu nije video Čegrove.  
Tela ubijenih nalazila su se na tri do četiri metara od puta i vozač kamiona je iste mogao da vidi, 
pa je on kod tela zaustavljao kamion, a grupa koja je sakupljala tela, unosila ih je u kamion. 
Svedok je osećao neprijatan miris mrtvih tela. Sa grupom u kojoj je bio svedok nisu bili ljudi iz 
komunalnog preduzeća. Komunalci su sakupljali tela u piceriji, a sa njima je bilo i dečaka od 
14,15 godina. Za kamion u koji su utovarena tela ubijenih u piceriji, tvrdi da je otišao u pravcu 
Prizrena jer zna da je u tom trenutku put za Prištinu bio blokiran, pa je taj kamion jedino mogao 
da ode u pravcu Prizerna.  
Prilikom suočenja sa svedokom A, na okolnosti da li je svedok A utovarao tela ubijenih u 
kamion, svedok Veljković ostao je pri svom iskazu da je svedok A to činio, a svedok A ostje pri 
iskazu da to nije činio, odnosno da je bio ispred picerije u kojoj su bila tela ubijenih, ali da tela 
nije dodirivao.  
Prilikom suočenja sa svedokom Novicom Đorđevićem na okolnost mesta gde je ubijen Abdullah 
Elshani, svedok Veljković je ostao pri svom iskazu da je to lice ubijeno u dvorištu policijske 
stanice, a svedok Novica Đorđević pri svom iskazu da je to lice ubijeno kod kuće Nexhata 
Berishe i potvrđuje da je to lice ubio optuženi Slađan Čukarić zvani Jajce, na taj način što je 
istom pucao u grudi, a onda prišao i iz neposredne blizine u telo opalio još jedan metak.  
Prilikom suočenja sa optuženim Miroslavom Petkovićem na okolnosti formiranja grupe za 
ubijanje i učešćem u toj grupi, optuženi Petković ostao je pri svojoj tvrdnji da ta grupa nije 
postojala, da on nije čuo naredbu optuženog Repanovića, već da je u akciju krenuo tako što ga je 
poveo Radovan Tanović, da su se na licu mesta nalazile snage njemu nepoznatih policijskih 
jedinica, da tada uopšte nije video svedoka Veljkovića, da svedok A nije sa svedokom 
Veljkovićem sakupljao tela ubijenih Albanaca u piceriji. Svedok Veljković ostao je kod svojih 
navoda da je optuženog Petkovića, otuženog Čukarića i Tanovića video da pucaju u pravcu civila 
koji su bežali u Zanatski centar.  
 


